
 

2020-1-RO01-KA227-YOU-095295   

 

COMUNICAT DE PRESĂ  

WWW.ARTYPROJECT.EU 

MAI 2023 I n°4 

 

ESTE ACESTA SFÂRȘITUL PROIECTULUI ARTY? 

 

La începutul lunii mai 2023, ultima întâlnire transnațională a partenerilor din cadrul proiectului ARTY a 

avut loc la București, România. "Terapie prin artă digitală pentru tinerii cu probleme de sănătate mintală", 

mai bine cunoscut sub numele de ARTY, este un proiect cu o durată de 24 de luni, finanțat prin 

programul european Erasmus+. Pe parcursul celor doi ani de implementare pentru proiectul ARTY, 

Consorțiul a colaborat intens la dezvoltarea de resurse de formare și de conștientizare destinate în 

special profesioniștilor care lucrează cu adolescenți, pentru a le oferi cunoștințele și abilitățile necesare 

pentru a avea un impact asupra realității complexe pe care o trăiesc tinerii afectați de pandemia 

Covid19, folosind tehnici de artă digitală. Au reușit partenerii proiectului ARTY să își atingă scopul? 

În zilele de 4th și 5th mai 2023, partenerii proiectului Erasmus+ ARTY s-au întâlnit pentru ultima dată la 

București. Aceasta a fost o oportunitate de a lucra la ultimele, dar nu cele mai importante sarcini în vederea 

încheierii proiectului ARTY, programată pentru iulie 2023! Cea de-a doua zi a întâlnirii partenerilor a fost 

dedicată conferinței finale a proiectului, organizată de partenerul coordonator român al proiectului, ESTUAR, 

la Hotel Continental Forum din București. La eveniment au participat atât partenerii de proiect, cât și 

aproximativ 40 de profesioniști care, în diferite roluri profesionale, au fost interesați de proiectul ARTY și de 

rezultatele acestuia. Într-adevăr, scopul conferinței a fost acela de a informa participanții cu privire la 

rezultatele concrete dezvoltate și obținute în ultimii trei ani de către parteneriatul ARTY. După o scurtă 

prezentare a proiectului și a partenerilor, conferința a continuat prin prezentarea în profunzime, pentru cei 

interesați, a ghidului metodologic ARTY, a cursului de formare și a seturilor de instrumente, resurse care vor fi 

în curând disponibile online gratuit pe site-ul proiectului la adresa https://artyproject.eu/downloads/. Acestea 

sunt materiale inovatoare elaborate de consorțiu, destinate organizațiilor și tuturor profesioniștilor care 

lucrează cu adolescenți afectați de pandemia Covid19 , cu un dublu obiectiv. În primul rând, să ofere și/sau să 

îmbunătățească cunoștințele și competențele profesioniștilor în domeniul tehnicilor de artă digitală în lucrul 

cu adolescenții, pentru a asigura continuitatea intervențiilor chiar și în cazul unor viitoare restricții de 

mobilitate sau distanțare socială. În al doilea rând, seturile de instrumente de sensibilizare ARTY privind  
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impactul COVID-19 asupra tinerilor cu afecțiuni psihice în curs de dezvoltare sau existente intenționează să 

atingă conștiințele civile și politice cu privire la problema sănătății mintale a tinerilor afectați de pandemie, 

oferind recomandări politice pentru a putea limita și avea un impact mai eficient asupra efectelor emoționale, 

relaționale și cognitive ale Covid19 asupra adolescenților. Pe lângă sensibilizarea participanților cu privire la 

rezultatele concrete dezvoltate și obținute de consorțiu, conferința finală ARTY a reprezentat o oportunitate 

valoroasă de a face schimb de experiență și opinii între diferite realități europene, cu scopul de a promova 

utilizarea resurselor ARTY de către practicieni, în special după încheierea oficială a proiectului. Aceasta este 

ceea ce sperăm noi, cei din parteneriatul ARTY, că rezultatele obținute și materialele dezvoltate până acum 

vor fi folosite, personalizate și îmbunătățite în continuare, deoarece proiectul ARTY a reușit să deschidă multe 

căi, dar cele mai fructuoase se deschid doar dacă continui să mergi... 
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NOTE PENTRU EDITORI  

• PENTRU A AFLA MAI MULTE DESPRE PROIECTUL ARTY ȘI PENTRU A VĂ IMPLICA ÎN ACTIVITĂȚI, VĂ 

RUGĂM SĂ URMAȚI LINK-UL WWW.ARTYPROJECT.EU. 

• ARTY ESTE COFINANȚAT DE COMISIA EUROPEANĂ ÎN CADRUL ACORDULUI DE GRANT: ERASMUS+ 
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• CONTACT AMEDEEA.ENACHE@ESTUAR.ORG 

 

SPRIJINUL ACORDAT DE COMISIA EUROPEANĂ PENTRU REALIZAREA ACESTEI PUBLICAȚII  NU CONSTITUIE O APROBARE A CONȚINUTULUI, CARE REFLECTĂ DOAR OPINIILE 

AUTORILOR, IAR COMISIA NU POATE FI CONSIDERATĂ RESPONSABILĂ PENTRU ORICE UTILIZARE CARE AR PUTEA FI DATĂ INFORMAȚIILOR CONȚINUTE ÎN EA. 
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